
10 Φεβρουαρίου 2014

Δράμας Παύλος: »Η Μονή Βατοπαιδίου 
ανταποδίδει την χολή με μάννα» (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την μνήμη του Αγίου Εφραίμ του Σύρου τίμησε σήμερα, Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου η 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου.

Να αναφερθεί ότι την ημέρα αυτή άγει τα ονομαστήρια του, ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Γέροντας Εφραίμ.

Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δράμας κ. 
Παύλος, συμπαραστατούμενος από τον εορτάζοντα Ηγούμενο και πλειάδα 
κληρικών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο Βατοπαίδι κατέφθασαν εκατοντάδες προσκυνητές, 
από πάνω από δέκα χώρες.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στο Μέγα Συνοδικό της Μονής, παρετέθει 
αγιορείτικο κέρασμα προς τιμήν του Ηγουμένου Εφραίμ.

«Να σας χαίρεται η αδελφότητα, το Άγιον Όρος και ολόκληρη η Εκκλησία» 
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ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβ. Μητροπολίτης Δράμας κ. Παύλος, απευθυνόμενος 
προς τον εορτάζοντα Καθηγούμενο.

Ο κ. Παύλος επίσης ανέφερε: «Ζούμε στην εποχή της αχαριστίας και της 
αγνωμοσύνης. Εσείς Γέροντα μέσα από την δοκιμασία βγήκατε πιο ιλαρός, πιο 
ταπεινός, πιο γλυκύς και γενικά η Μονή Βατοπαιδίου μετά τον παγκόσμιο διασυρμό 
ανταποδίδει την χολή με μάννα.»

«Όλες σχεδόν οι Μητροπόλεις ενισχύονται στα συσσίτια από την Μονή 
Βατοπαιδίου με τόνους κοτόπουλα, τόσοι φυλακισμένοι έχουν απελευθερωθεί από 
την Μονή, αλλά και πόσοι βοηθιούνται καθημερινά με έργα αγάπης», πρόσθεσε ο 
Μητροπολίτης Δράμας.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Παύλος προσέφερε έναν επιστήθιο σταυρό στον 
Ηγούμενο, αντίγραφο από την Ιερά Μονή Εικοσιφοινισσής.

Από την πλευρά του ο Γέροντας Εφραίμ ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο που 
προεξήρχε των ιερών ακολουθιών, καθώς και όλους όσους παρέστησαν στην 
εορτή του Αγίου Εφραίμ του Σύρου.

Σε άλλο σημείο ο Ηγούμενος αναφέρθηκε στην ιστορία της Μονής, τονίζοντας ότι 
ίσως είναι το μοναδικό μοναστήρι στον κόσμο με τόσες θαυματουργές εικόνες της 
Παναγίας.

Τέλος παρετέθει πανηγυρική τράπεζα, ενώ ακολουθήσε δέηση στο Καθολικό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.
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